热情引领创业路 树立行业新风向

访富轩全屋门窗柳州公司总经理章亮

人物档案: 章亮, 1984年出生,湖北省监利 市人, 富轩全屋门窗柳州 公司(以下简称"富轩全 屋门窗")总经理。

"热爱、坚持、专业、服 务,致力于打造全屋门窗定制高 端品牌。"这句话既是章亮创业 之路上的座右铭, 也是他对事业 的期许和承诺。从业23年的他, 以对工作的无限热情和不懈努 力,带领着富轩全屋门窗在柳州 市场上蓬勃发展,致力于为消费 者提供优质、放心的服务。

创业路上遇"知己"

生长在"玻铝之乡"的章亮 坚信通过自己的努力和智慧,能 够开拓出属于自己的事业。1999 年,他带着一家人来到柳州,开 始了自己的创业之路。

初来乍到的他选择门窗行



业,看中了这个市场的广阔前景 和发展空间。"从刚开始步入建材 市场,到如今拥有了独立门店, 创业之路充满了坎坷和挑战。"章 亮说,起初遇到了很多困难,也 担心过亏本,但因为热爱,他始 终保持着乐观心态并坚持了下 来。面对市场的打击,"单打独 斗"的他,也在寻找信誉高、口 碑好的门窗品牌。

章亮始终相信声誉和信誉能 嬴来生意,在市场上有了一定知 名度的他刚好遇见了创业路上的 "知己"——富轩全屋门窗,"家 要荣华富贵,人要气宇轩昂。这 正是富轩。"章亮说,该品牌与 他结下了深厚的缘分。2016年, 他成为富轩全屋门窗在柳州的总 代理商。

做牛意要讲信用

多年来,他依照精控成本、 诚信销售等模式, 给品牌创造了 强大的生命力。再凭借产品优势 和质量, 富轩全屋门窗很快在柳 州门窗市场站稳了脚跟, 并迅速 位列本地行业市场"第一梯队"。

"16年免费质保,如果客户 对产品不满意,我们可以将产品 回购, 然后当废品处理卖掉, 绝 不进行二次销售。"章亮说,做 生意就要讲信用,讲产品质量, 以服务大众为目标。章亮认为, "客户介绍客户"是最牢固的交 易链,从解决诉求上真正满足客 户,才能让这个行业可持续发 展。

保证质量赢口碑

章亮认为, 富轩门窗全系产 品不仅能为一个家庭遮风挡雨, 还承担着守护家庭安全的责任。 该店销售的门窗、幕墙、阳光房

配件、五金配件……所有原料部 件均来自富轩门窗公司制造工 厂、国内合作供应商或海外进 口。富轩全屋门窗注重产品质 量,通过严格的质量控制和选材 标准,确保所售产品符合国家标 准,让消费者购买放心、使用舒

"要热爱自己的工作,真诚 做好服务,创造良好的口碑,站 稳脚跟, 在众多品牌中脱颖而 出。"章亮总结了自己的创业之 路。目前,富轩全屋门窗在柳州 拥有独立的高端旗舰店, 总面积 超600平方米, 共分为上下两 层,一层展示门窗产品,二层打 造实景阳光房体验区,并拥有完 整的售后服务体系。

(冯浩)



三年借阅1296本书

小学生朱虹羽成为市图书馆的借阅达人

○○全媒体记者 黄慧妮

"我们图书馆有位借阅达人,她从2021年4月23日至今,共借书1296 本。"4月23日正值世界读书日,市图书馆业务推广部副主任杨洋告诉记 者,市公园路小学五年级学生朱虹羽在图书馆内广泛借阅书籍,可谓一名 借阅达人。这位年仅11岁的小学生,以其对知识的追求和对阅读的热爱, 展现了我市青少年的风采和力量。



爱看书的朱虹羽。

初见朱虹羽,只见她在少 儿阅览室里静静地坐着,手里 捧着一本厚厚的小说《天空马 戏团》,读得津津有味。

据了解,朱虹羽自小学 一年级以来,就对阅读产生 了浓厚的兴趣。课余时间, 她频繁出入图书馆,借阅书 籍的种类丰富多样,包括文 学经典、历史传记、科普读 物等。无论是周末还是节假 日,图书馆的工作人员总能 在借阅区看到朱虹羽的身影。

"对我来说,阅读是一 种很好的放松方式,每当我 读到一本好书时, 就会感到 非常开心和充实。"朱虹羽 说,她很享受在阅读中获得 的乐趣和启发。读书让她受 益良多,有次语文考试考到 了四大名著,正好她阅读过 相关内容,轻松就把题答对 了,令她感到十分满足。

如何在三年的时间里 这么多书? 朱虹羽有自己的 小窍门。"我会整本书大段大 段地读,慢慢地越读越有意 思,不知不觉就看完一本书 了。"她还表示,未来将继续 保持阅读习惯,不断拓宽自 己的知识领域, 并把所学知 识运用到实际生活中。

腹有诗书气自华,广泛 的阅读也造就了朱虹羽自信 坚强的性格。"以前的她比较 害羞,很依赖我们,现在都敢 自己一个人坐公交车去图书 馆柳东馆了。"朱虹羽的妈妈 刘馨感到很欣慰,在朱虹羽 小时候家人就培养其养成阅 读的好习惯,鼓励她多读书、 读好书,并在家里为她营造 了一个安静的读书环境。

孩子也是家长的老师。 现在在朱虹羽的影响下,家 人也会从快节奏的工作生活 中放慢节奏,放下手机,陪 着朱虹羽一起读书,静下心 来阅读思考。

市图书馆的工作人员对

朱虹羽赞不绝口。杨洋表示, 朱虹羽每次借阅都能严格遵 守图书馆的规定,按时归还书 籍,并保持书籍的整洁完好。 同时,朱虹羽对阅读的热爱, 也反映了我市在推广阅读、建 设书香龙城方面取得的成效。 接下来,市图书馆将继续优化 服务,为更多像朱虹羽这样的 读书爱好者提供更优质的阅 读环境和资源。

据悉,2023年市图书馆 共接待读者168万人次,其 中柳东馆62万人次,外借实 体文献60万册次;数字资源 浏览量439万次,下载量近 44万篇;开展各类阅读推广 活动370余场,参与的读者 近64万人次。



朱 虹 羽 正在阅 读。